

Datenblatt

ALLESKÖNNER

- Allzweckreiniger-Superkonzentrat
- Der Klassiker in jedem Haushalt
- Materialschonende Kraftformel
- Lösungsmittel- und konservierungsmittelfrei
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt

Ergiebiger und materialschonender Allzweckreiniger mit Frischduft - für die tägliche Reinigung im Haushalt.

Anwendungsbereich

proWIN ALLESKÖNNER, das ergiebige Superkonzentrat für alle wasserbeständigen, abwaschbaren Oberflächen im Haushalt, wie Böden, Wände, Decken, Möbel und Fenster. Die Kombination aus enthaltenen Zuckertensiden und pflanzlich basierten Fetten reinigt und schenkt der Oberfläche eine leichte Pflege.

Die sehr gute Hautverträglichkeit des Produktes wurde mittels Epikutan-Test (13.08.2021) der dermatest GmbH dermatologisch bestätigt (www.dermatest-garantie.de).

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Mischung mit Wasser 1:10 bis 1:500 (abhängig vom Verschmutzungsgrad)
Unterhaltsreinigung Böden: ca. 2 ml auf 1 l Wasser (1:500)
Einwirkzeit: ca. 5 Minuten. Schmutz mit einem feuchten Tuch abwischen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht in der prallen Sonne anwenden.

Bei Teppichen, Velours und Schlingenware können tensidhaltige Reiniger die Imprägnierung reduzieren und zu Farbveränderungen führen.

Anwendungsbeispiele:

Kunststoffe (1:10), Emaille, Metall, Glas, Porzellan, Fliesen, Türen, Jalousien, Rollläden (1:10), Gummi, Motorräder, Fahrräder, Wohnwagen, Garagentore, Photovoltaikanlagen, etc.

Tipp:

Gewünschte Dosierung (1:10 - 1:100) in der proWIN ALLESKÖNNER Sprühflasche mischen. Diese angesetzte Reinigungslösung bleibt in den vorgegebenen Dosierungen mindestens 6 Wochen stabil und keimfrei.

Geeignet für alle proWIN Reinigungsfasern.

Unsere Empfehlung:

- MIKRO STANDARD Handschuh
- UNIVERSAL

Schaumerzeugung für bessere Reinigungsleistung mit proWIN SUPERSCHAUM Flasche oder proWIN SCHAUMSPENDER.

Für große Flächen: OMNIFOAM.

Zum feinen Auftragen: proWIN AIR PUMP (Mischungsverhältnis 1:20).

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA
TETRAPOTASSIUM PYROPHOSPHATE
TRIETHANOLAMINE
KALIUM OCTANOAT
PROPYLENE GLYCOL BUTYL ETHER
PPG-2 PROPYL ETHER
LAURYL GLUCOSIDE
SODIUM LAURETH SULFATE
ISODECANOLETHOXYLATE
PARFUM
D-LIMONENE
COLORANT

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % Phosphate, < 5 % Seife, < 5 % nichtionische Tenside, Duftstoffe (LIMONENE)

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 9,25
Farbe: klar - hellgrün
Geruch: frisch
Vegan

Gebinde

1000 ml Flasche

Behälter/Verpackung

HDPE-Flasche

Fiche technique

NETTOYANT À TOUT FAIRE

- Un super-concentré multi-usage
- Un classique dans tous les foyers
- Une formule puissante mais douce pour les surfaces
- Sans solvants, ni conservateurs
- Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique

Nettoyant multi-usage économique et ménageant les matériaux, au parfum frais - pour le nettoyage quotidien dans la maison.

Domaine d'utilisation

Le proWIN NETTOYANT À TOUT FAIRE, super concentré économique pour toutes les surfaces lavables et résistantes à l'eau dans la maison, telles que les sols, murs, plafonds, meubles et fenêtres. La combinaison d'agents de surface dérivés de sucre et de graisses végétales nettoie et assure un entretien facile de la surface.

La très bonne tolérance cutanée du produit a été attestée par dermatest GmbH à l'aide d'un test épicutané (13/08/2021) (www.dermatest-garantie.de).

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Dilution à l'eau : 1/10 à 1/500 (en fonction du degré de salissure)
Entretien courant des sols : environ 2 ml pour 1 litre d'eau (1/500)
Temps d'action : environ 5 minutes. Enlever la saleté avec un chiffon humide.

Important :

Veuillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements ou des surfaces à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché. Ne pas utiliser en plein soleil. Les nettoyeurs contenant des agents de surface peuvent réduire l'imperméabilisation des tapis, du velours et des tissus bouclés et causer des modifications de couleur.

Exemples d'utilisation :

matières synthétiques (1/10), émail, métal, verre, porcelaine, carrelages, portes, stores, volets roulants (1/10), caoutchouc, motos, vélos, camping-cars, portes de garage, panneaux photovoltaïques, etc.

Astuce :

Dosage souhaité (1/10 - 1/100) dans le proWIN Vaporisateur pour NETTOYANT À TOUT FAIRE. Dans le dosage indiqué, cette solution de nettoyage appliquée reste stable et sans germes pendant au moins 6 semaines.

Adapté pour toutes les fibres de nettoyage proWIN.

Notre recommandation :

- Gant MICRO STANDARD
- UNIVERSEL

Production de mousse pour un meilleur résultat de nettoyage avec le proWIN Mousseur Super Mousse ou le proWIN MOUSSEUR.

Pour les grandes surfaces : OMNIFOAM.

Pour une application fine : proWIN AIR PUMP (rapport de dilution 1/20).

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

TETRAPOTASSIUM PYROPHOSPHATE

TRIETHANOLAMINE

KALIUM OCTANOAT

PROPYLENE GLYCOL BUTYL ETHER

PPG-2 PROPYL ETHER

LAURYL GLUCOSIDE

SODIUM LAURETH SULFATE

ISODECANOLETHOXYLATE

PARFUM

D-LIMONENE

COLORANT

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

< 5 % phosphates, < 5 % savon, < 5 % agents de surface non ioniques, parfums (LIMONENE)

Données techniques

Valeur pH (à 20°C) : 9,25

Couleur : clair - vert clair

Odeur : frais

Végan

Conditionnement

Bouteille 1000 ml

Contenant / emballage
Bouteille HDPE